Учетная карточка Мурманского филиала ФГБОУ ВО «ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова»

Полное наименование Мурманский филиал Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Государственный университет морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова» Краткое наименование, используемое при оформлении платежных документов Код причины постановки на учет в налоговом органе Дата постановки на учет в налоговом органе Поридический адрес 183038 г. Мурманск, ул. Юрия Гагарина, д.21
образования «Государственный университет морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова» Краткое наименование, используемое при оформлении платежных документов Код причины постановки на учет в налоговом органе Дата постановки на учет в налоговом органе образования «Государственный университет морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова» ТумРФ имени адмирала С.О. Макарова» 519002001 22.03.2001г.
флота имени адмирала С.О. Макарова» Краткое наименование, используемое при оформлении платежных документов Код причины постановки на учет в налоговом органе Дата постановки на учет в налоговом органе флота имени адмирала С.О. Макарова» Мурманский филиал ФГБОУ ВО «ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова» 519002001 22.03.2001г.
Краткое наименование, используемое при оформлении платежных документов Код причины постановки на учет в налоговом органе Мурманский филиал ФГБОУ ВО «ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова» 519002001 22.03.2001г.
при оформлении платежных документов Код причины постановки на учет в 519002001 налоговом органе Дата постановки на учет в налоговом органе 22.03.2001г.
документов Код причины постановки на учет в 519002001 налоговом органе Дата постановки на учет в налоговом органе 22.03.2001г.
Код причины постановки на учет в 519002001 налоговом органе 22.03.2001г. органе
налоговом органе Дата постановки на учет в налоговом органе 22.03.2001г.
Дата постановки на учет в налоговом органе 22.03.2001г.
органе
•
Юридический адрес 183038 г. Wypmaнск, ул. Юрия I агарина, д.21
Почтовый адрес 183031 г. Мурманск, ул. Юрия Гагарина, д.21
Телефон/факс 55-59-50 (директор), 41-30-71 (приемная директора, факс),
43-87-29 (бухгалтерия)
Наименование, номер и дата Приказ ректора № 47/л от 18.01.2013г.
документа о назначении
руководителя
Директор филиала Рябченко Роман Борисович Доверенность № 509 от 12.12.2024г.
ИНН 7805029012
КПП 519002001
ОГРН 1037811048989
Рег. номер в ФСС 5101011913
Рег. номер в ПФ 061-021-004604
ОКВЭД 85.22
OKTMO 47701000
Код организации по ОКПО 51699846
Банковские реквизиты
Единый казначейский счет 40102810745370000041
УФК по Мурманской области л/с 20496Х69410
(Мурманский филиал ФГБОУ ВО В лицевом счете указывается
«ГУМРФ имени адмирала Х- английская заглавная
С.О.Макарова»)
Казначейский счет 032 146 430 000 000 149 00
Наименование банка ОТДЕЛЕНИЕ МУРМАНСКА БАНКА РОССИИ//УФК по
Мурманской области г. Мурманск
БИК ТОФК 014705901
КБК 00000000000000130
Доменное имя официального сайта http://гумрф-мурманск.рф
Адрес электронной почты mfgumrf@mail.ru; mfspguvk@yandex.ru